[lpe3eHTauns No MatemMaTuke
Ha Temy: “[lponssoaHaa PyHKUNA"



N
[Tlpon3BoaAHAA DOVHKUMM

ITpouzsodnoil pynxuuu y = f (X) 8 mouke Xy Ha3vl8aemcs 4uco,
K KOMOpOMY CMpeMumcsi OmuouleHue npupauwjeHus GyHxkuuu

8 29MOil MouxKe K NpupauwleHurx apsymeHma npu nocaedHem,

cmpemiawemcst K HY/Mo.

g _ St i);) —f (x0) > ! (xg). 1p11 Ax — 0

Ecau ¢pynkyus 8 mouxke X9 umeem npou3goodHy10, 2080pam,

Ymo oHa JuggepeHyupyema 8 Imol mouxe.

dynkuyua f'(x) onpedenennas 60 8cex mouxkax, 6

xomopbix ynxkuus f (x) oudpeperyupyema, Hazvieaemes
npouseooHoll Pyuxkuuu f(x).
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[PA@NK NPON3BOAHOR @YHKHMM
Mpachuk chyHKL MM
»1 v =f(x) [-2: 2] — NpOMEXRYTOK
: BO3pacrTaHmna DyHKLnK

[2; 8] — npomexyTOoK
yOmisarnua oyHKLUKN

rpadhumk npomasonHon [8; 10] — npomexyTox
tyV i =/"(x)§ : BO3pacraHnsa PyHKUMN

X = 2 — TOMKa Makcumyma

-2 0 : : 10 x x=8— Touxa MUHUMYMS

Va ¥ =-’v (X) ] V4 Y =-/v(.‘.)

: ose : O : X |
J(x)>0 Ha [a; b) J(x) < 0 na [a; 5]
[ (x) Bo3apacraer Ha [a: b]|| f(x) ybuiBaeT Ha [a; b]




KacamenwHolil k epagpuxy dynxyuu f (x), dupdeperuyupyemoii 8 mouxe Xo,

HA3bLBACTNCS NPAMASL, NPOX00AULAS Hepe3 MOUKY (Xo, [ (Xo) ) U umerowas

y2n108011 koagppuuuenm f'(x,).

A

f " (xg) — yenosoil xoappuyuenm



S (xo+Ax) —f(xp) _

= 18 a

a — yzo. HaxaoHa AB

1g a — yenoeoil koapduuuenm AB




I'eomeTpuyeckuii CMbICJI IIPOU3BOIHOMU

[’ (xo9) — y2nosoii koaPuyuernm

xacamenvHoll k¥ f (xX) 8 Xo

Ecau ¢yuxuus y = f(x) ouddeperuupyema 6 mouke Xo,
Mo 8 amoil mouke K 2pagpuxy MO}CHO NPOBECU KACAMEAbHYH,

npuiem YpasHeHue KacameavHOU umeem 8uo:

y=f(xog) +f'(xq) (x—x0)




Cnedyem ommemums, 4mo 6epHO U 0bOpamHoe:

ecau 8 mouke X = @ x 2paguxy y = f(x) mosxrcro
npogecmu  He8epmMuKaAbHYl KacameavHyro,

mo f(x) dudpeperyupyema 6 mouxe X,.



®opmysbl juddepeHupoBaHUA

C'=0 — NPOU3BOOHASL NOCTMOAHHOLIL
(kx +b)' =k — Npou3sooHas AUHelHOoU PyHKUUU
(x")'=nx""1 — Npou3soo0HAss cCmeneHHoll PYyHKUUU
(e*)' =e* — NPOU3600HASL IKCNOHEHbL
(a~)'=a* Ilna — NPou3Bo0HAs NOKA3amenbHou PyHKYUU
1
(Inx)' =+ — Npou3gooHas HAMYPAIbHO20 N02apu@dma
(log. x)' = s woies B npou3sooHan no2apu@muueckoul GyHKyuu



®opmynbl AuddepeHIupoBaHNA TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIIUN

(sin x)' = cos x (cos x)' = —sin x
1 1
= r — i
(18 x) cos’ x (ctg x) sin’ x

®opmynbl uddepeHIUPOBaHUA 0OPATHBIX
TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKITUU

arcsin x)' = arccos x)' = —

(aresin x)! =—=— (arccos )" = - ——
4 1 f—= I

(arctg x)' = . (arcctg x)' = — T2



IIpaBuia qpuddepeHnupoBaHud

U u V oudpgpepenyupyemvt 8 mouxe Xo

U+V)=U-+V"
w-v)=U"vV+Vv-U
(C-U)'=CU, rnec C-cosnt
(Q)': u-v-uUv'

V V2

IIponsBo/iHaA CII0KHON QYHKIIUU:
h(x)=g(f(x)
Ecau 3 f'(xg) u I g'(xp), 20e yo=f(x0)
= h'(x)) = 8'(f(x0):f "(x0)



MexXaHUu4eCKUH CMbICI
IIPONU3BOTHOU

IIpouzsoonas pymnxuuu y = f (x)

8 Mouke Xg 8blpaicaem cKoOpocmb
U3MeHeHUA PYyHKUuUuU 8 3Mmoil mouxe,

m. €. CKOpocCimbs npoueccd,

onucwvleaemozo 3asucumocmoio f (x)



Vo) Tax, ecau s = § (t) — 3axon
NPAMOAUHEUHO20 0BUNCEHUS,

mo §' (1) — ckopocmb dgudiceHus

8 MOMEHIM 8pemeHuU t

V() =s' (1

s'(t)

= Tozoa s'"" (1) = v' (t) — cxopocmy
U3MEHEHUS CKOPOCU 2111020

()BUWCQHU}I, m. e. YyCKopeHue:.

- a(t) =v'(1)




3agava 1:

‘T'esio 1BHMXKeTCA 110 3aKOHY:

y=5+ 5t +7t2
HeMy paBHa CKOPOCTbH TeJia 4yepes 5 CEKYH/I?

3aaava 2:

ABTOMOOWJIBb, CTAPTYS C MECTA U ABUTASICH C TIOCTOSHHBIM YCKOPEHUEM,
yepes 12 CeKyH/I JOCTUTAET CKOPOCTH 100 KM/4. Kakoe paccrosiHue B
MeTpax OH IPOU/IET 3a 3TO BPEMS, €CJIU CKOPOCTh U IIPOU€HHBIN Iy Th
IIPY PaBHOYCKOPEHHOM JIBUKEHUH C YCKOPEHHEM a OIIPeiesIAeTcs 10

dopmysnam: v(t)=v + at; s(t)=vt + 27
2



JKoHelr.

The end.



